



FILOZOFICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

Zvolte položku. bakalářské práce z Historie

Autor: František Vališ

Název práce a bibliografické údaje: Afroameričtí atleti a olympijské hry v Berlíně v roce 1936

Autor posudku: Prof. PhDr. František Stellner, Ph.D.

A) Posouzení obsahu

Definice cílů práce, stanovení výzkumných otázek	výborně
Metodologie práce	velmi dobře
Koncepce a struktura práce	výborně
Práce s prameny	velmi dobře
Schopnost analýzy, interpretace a kritického myšlení	výborně
Invenčnost a původnost	velmi dobře

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným komentářem:

Pět položek z UNITED STATES HOLOCAUST MEMORIAL MUSEUM zařazených mezi odbornou literaturu a časopisecké studie nespĺňuje požadované kvality. Jako autor je uvedeno celé muzeum, texty nemají poznámkový aparát, spíše jde o popularizující "didaktické" texty, které těžko mohou obohatit vědeckou analýzu.

Bylo by možné v rámci heuristiky analyzovat více pramenů osobní povahy, ale autor prostudoval nadstandardně velký počet odborné literatury a časopiseckých studií v anglickém jazyce.

B) Posouzení formálních náležitostí

Seznam pramenů a literatury, práce s literaturou	velmi dobře
--	-------------



FILOZOFICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

Poznámkový aparát	výborně
Formální struktura práce	výborně
Stylistická a jazyková úroveň	velmi dobře
Přílohy (pokud jsou)	Zvolte položku.

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným komentářem:

Na titulní strana je práce vročena 2022.

Stylistická úroveň místy kolísá, stejně tak mohla být provedena pečlivější korektura.

C) Celkové zhodnocení

1) Celkové shrnutí (povinné, alespoň 500 znaků)

Bakalářská práce analyzuje téma ze sociálních dějin, dějin sportu a zčásti politických dějin. Věnuje se rasismu v americké společnosti, jak se projevoval vůči afroamerickým atletům ve Spojených státech amerických v období olympijských her v Berlíně roku 1936. Zaměřila se obecně na příčiny a projevy rasismu, a detailně na reakce americké společnosti na účast afroamerických sportovců v reprezentačním týmu a na jejich vítězství na olympijských hrách. Sledovala nejednotné názory odborné společnosti a veřejného mínění na účast afroamerických sportovců a porovnávala reakce na olympijské hry v Berlíně s olympijskými hrami v Los Angeles roku 1932. Klíčovou osobností, na které je analyzováno postavení afroamerických sportovců v americké společnosti, byl autorem zvolen atlet, sprinter a dálkař Jesse Owens. Analýza tisku přinesla cenná zjištění o postavení afroamerických sportovců. Informace a podklady pro práci byly primárně čerpány z dobového denního tisku, pramenů osobní povahy a dobových odborných studií. Většina z nich byla v anglickém jazyce, menší část v českém.

2) Případně navrhovaná témata či otázky k obhajobě

Proměnil se postoj americké veřejnosti vůči afroamerickým sportovcům po jejich úspěších na berlínských olympijských hrách?

Jmenujte současné hlavní americké specialisty na danou problematiku.



FILOZOFICKÁ FAKULTA
Univerzita Karlova

3) Závěrečné doporučení

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **velmi dobře**

V Benešově Hoře, dne 16. 8. 2023

Podpis [Klikněte sem a zadejte text.](#)